

有什么二战趣闻

讲几个已经烂大街的二战神人的故事吧。

跟随苏军冲锋的美国空降兵

约瑟夫·贝尔是101空降师506团的伞兵，1944年参与了诺曼底登陆，空降到了法国。

落地后约瑟夫·贝尔发现完全找不到队友，为了不被德国人抓到，他四处逃窜，顺带还制造了几起破坏，然后被德军抓住，扔进了战俘营。

约瑟夫·贝尔蹲了7个月的战俘营，然后他想办法越狱了。

因为不知道该往哪儿走，他干脆按照太阳的方向，一路往东跑，结果遇到了俄罗斯坦克女指挥官亚历山德拉·萨穆森科上尉。

约瑟夫·贝尔让女坦克手带上他，亚历山德拉说她不会往东，她们要杀向柏林。

约瑟夫·贝尔表示自己可以并肩作战，居然就这么跟着苏联坦克走了。

于是，一个101空降师的美国大兵，混在苏联坦克部队中，一路杀向柏林。

他与苏军同吃同住，连续进行了1个月的战斗，然后光荣负伤。

苏军很欣赏这个勇敢的美国兵，他被送到了后方医院，然后见到了朱可夫元帅。

朱可夫为他提供了官方文件，这使得约瑟夫·贝尔能成为提前归国的士兵之一。

约瑟夫·贝尔后来成为美苏友好合作的象征，直到1994年，两国总统仍然拿他出来说事儿，在白宫草坪上为其颁发了奖章。

叛逃德国并成为党卫军的美军飞行员

一般来说，战争中美军投降拉稀的不少，但完全投敌叛变的还真找不到几个，这个叫马丁·小蒙蒂的算一个。

30年代美国纳粹主义横行，马丁·小蒙蒂属于那种一开始就被纳粹污染的人。

1942年，马丁·J·蒙蒂加入了美国陆军，成为光荣的P-38“闪电”飞行员。

1944年，这个被纳粹洗脑的玩意儿不知哪根神经短路，德国都要完了，他居然驾机飞往米兰，找德军投降，说自己投奔光明了。

德国人一开始有点不相信他，将其扔进战俘营看押，但后来可能发现这人确实是个稀饭，便将他送到柏林，还让他加入了武装党卫队，担任电台主持人，专搞反动宣传。

没多久战争结束，马丁·J·蒙蒂自然被盟军投下大狱。

但令人百思不得其解的是，马丁·J·蒙蒂在1946年居然被“推翻判决”，美军允许其重新入伍。

就这样，马丁·J·蒙蒂硬是在美军中又服役了两年，接着迎来再一次的反转——FBI联邦调查局在给人查底子的时候，发现马丁·J·蒙蒂居然是个党卫军军官……这在战场上要是被人发现了，当场就是一枪都不用判！

于是，马丁·J·蒙蒂被以“叛国罪”起诉，终于蹲了大牢。

但他其实也没蹲多长时间，到1960年便获得了假释回家的机会。

有人说，美国人对叛徒是真心宽容。然而许多美国老兵也表示看不懂，这种人分明应该枪毙。

战场上的白袍巫师萨拉曼

《指环王》中邪恶的白袍巫师萨拉曼给人带来了非常深的印象，尤其是他血虐甘道夫的时候。

实际上，这个名叫克里斯托弗·弗兰克·卡兰迪尼·李爵士的演员，在二战时期是个非常厉害的战士。

他是荧屏上的法师，现实中的刺客信条+詹姆士邦德。

1939年李爵士加入了芬兰军队，不用说肯定是揍苏联人。

1940年苏芬战争结束，他只好回国加入了皇家空军，成为远程沙漠巡逻队的情报和联络官，在北非执行秘密任务。

北非任务结束，他又被送到挪威，负责与抵抗组织进行联络（没准炸重水厂就有他的份儿）。

再往后，他被派到最危险的东欧，继续执行秘密任务。

战争即将结束的日子，他还在四处奔波，追杀逃跑的纳粹战犯。

没人知道李爵士经历了什么，只知道他精通6国语言，深谙易容术，能轻易扮演不同的角色。

在一次节目采访时曾透露，他曾经给指环王剧组指导“刀子捅进人体应该是怎样的反应”，因为脚本上的杀戮一点也不真实。

而且，李爵士虽然1946年退役，后半生当了70年的演员，但他的军队服役记录一直处于密封状态。

唯有英国、捷克、波兰、南斯拉夫政府授予的勋章，能证明他的确有一段不寻常的峥嵘岁月。

曾有人问他当年是怎样执行任务的，大巫师萨拉曼回答道：“就假设我在特种部队吧，就这样吧.....”

抄着斧头生擒德国坦克的毛子

1941年8月，一个叫伊万·巴普洛维奇·塞雷达的22岁坦克团厨子遇到了人生危机。

他当时正蹲在野战厨房边劈木柴，准备为部队煮饭和烧水。

刚擦了把汗，一辆坦克突然开了过来，停在了野战厨房旁边的树林前。

塞雷达定睛一看，差点没吓得尿裤子——是辆画着法西斯标志的德国坦克，车头的机关枪还在左右转动呢。

情急之中亮剑精神发挥了作用，塞雷达脑中一片冰凉，端着斧子就上去了。

不过，他没有丧失理智地大吼大叫，而是躲开了坦克的观察，悄悄地摸了上去。

当时已经有德国人下车了，他们看到塞雷达后马上钻回坦克，开始用机枪四处扫射

。

塞雷达反应也挺快，他几下子爬上坦克，一斧子就把吐火的MG34机枪给劈了。

然后，他拿出块随身带的破油布，蒙在坦克的观察窗上，彻底让坦克变成了瞎子。

为了吓唬德国人，塞雷达还机智地大喊：“快给我递颗手榴弹”。实际上他哪有什么战友。

接着，塞雷达开始用斧头拼命地敲打坦克，他明白，只有自己表现得愈发肆无忌惮，对方才会误认为自己有恃无恐。

就这样搞了半天，德军坦克既不敢跑，也不敢出来拼命，他们以为自己面对着一大群埋伏的苏联坦克歼击车部队，乖乖地出来投了降。

挥剑斩德军的“疯狂杰克”

此人名叫杰克·丘吉尔，是个彻头彻尾的战场狂人，别人用枪用炮，他倒好，堂堂中校居然拿着英格兰长剑作战，所以人送外号“疯狂的杰克”。

其实杰克中校挺有才华，他本来是个1936年退役的老干部，当过报纸编辑，做过电影演员，还当过模特，喜欢冲浪、英格兰长弓和苏格兰风笛。

1940年战争爆发，他再次回到军队，然后开始了他战场的神经病表演。

他会背着苏格兰风笛和英格兰长弓，拿着自己的大宝剑冲锋，即便面对着对方的枪炮，也依然疯子般要冲上去肉搏，连德国人都吓得目瞪口呆。

可偏偏子弹总绕着这种人走，这个战场秀儿用弓射剑砍的方式居然干掉了不少德国人，还单枪匹马俘虏了42名德军。

当人们质疑他不合时代画风的举止时，丘吉尔中校把脸一垮：“任何不带剑上阵的军官都属于穿着不当！”

后来英国人研究了二战，认为这位疯子杰克创造了战争中最后一次用弓箭杀敌的记录——他在40年的时候，在法国用长弓射死了德军一个中士。

不过，估计傲慢的英国人是不会去研究中国的抗战史的。

被人爆头的芬兰“白色死神”

芬兰战士“西蒙海耶”被认为是历史上最凶残的狙击手之一，他1个人完成了505次确认击杀，而且全部是在苏联人身上完成的，真正的单枪匹马消灭1个营。

西蒙海耶作战时对敌人狠，对自己也狠，他趴在雪地中，嘴里含着雪，哪怕冻得再痛苦也忍着，这样能避免口中呼出白气。

而且，他也是个张桃芳式的“机械狙击手”，他不太喜欢光学瞄准镜。

结果整场苏芬冬季战争他都打过来了，却在战争结束时大神翻车——1940年3月，他被苏军一枪打到脸上，整个下颌都给爆了。

几乎同时，苏联与芬兰签署了和平条约，战争结束了。

西蒙海耶因此而毁容，面目非常狰狞，他后来退役后靠养狗为生，活到2002年。

尼泊尔纯爷们，单手杀掉31只鬼子

此人名叫哈维达尔·拉奇曼·古隆，其实是尼泊尔廓尔喀步枪团的士兵，当时隶属于英印殖民地军队，算是印度军队的一部分。

他的身材非常矮小，只有1.50m，但还比较强壮。

1945年5月12日-13日，古隆的排被派去镇守前沿阵地，他被派往最前方的前哨岗位，孤身一人。

突然阵地遭遇了日军的袭击，到处都是战斗，没人管得了他这个前哨。

古隆凭借强大的求生欲望，拼命与200多日军对射。

对方将冒烟的手榴弹砸到他的哨位里，于是他不断捡起手榴弹扔回去。

当他扔到第三颗雷的时候，那颗雷在他手上爆炸了，当即整条手臂被炸碎，人也受了重伤。

古隆痛苦地在地上翻滚，然后他爬起来继续开枪，用单手装填弹药，用廓尔喀弯刀砍，硬撑了4个小时增援部队才到。

援兵们将血肉模糊的古隆从阵地中拖了出来，这时他周围已经躺满了死人。

人们数了一下，足足31只日军横尸于此，都是被这个独臂士兵单手弄死的。

98年股市发生了什么

1997年，亚洲金融危机席卷香港，金融大鳄来势汹汹在香江兴风作浪

1998年8月14日，港府携近千亿美元的外汇基金毅然进入股期两市，全力反击国际炒家的超级卖空行动，以捍卫600万香港人的财富与未来。

?从8月14日到28日，短短10个交易日里，香港金融市场上迎来一场不见硝烟、却异常惨烈的货币战争。

二战的导火索是什么

二战的导火索主要是凡尔赛和约。这是第一次世界大战结束后，战争双方签署的条约。虽然凡尔赛和约在短时间内结束了第一次世界大战，但它也埋下了战争的种子，成为了第二次世界大战爆发的重要原因。特别是随着纳粹党领袖希特勒的上台，凡尔赛和约带来的紧张局势进一步加剧，最终引发了二战的爆发。